

適用，又無部頒統一教材，端賴特殊班教師蒐集資料，自編教材、教具以供學生學習用（特殊班教師每月領有教材編輯費）；為避免各校教師重複編輯相同性質之教材，浪費人力，辦理「特殊教育班教材資料展覽」除可提供教師相互切磋觀摩外，並可達教材互相交流、廣為應用之效果。

三、另，各類教材展係分年分類辦理，平均兩年輪流一次，各級教師可藉此機會將兩年來所編之教材做一系統化之整理，並藉以檢討改進教材，「特殊教育教材資料展覽」仍有必要繼續辦理。

廿一、

質詢日期：81年4月9日

質詢議員：鄭貴夏

質詢對象：環保局吳局長義雄

質詢題目：

請 貴局儘速捕捉野狗，以確保市民居家外出之安全

質詢說明：本市近年來野狗野貓特別猖獗，到處可見，垃圾堆旁更是成群結隊，對行人不分大人小孩屢見被咬傷，頗為恐怖。北投區里民大會一再被提出，請 貴局儘速由郊區捕捉起，以確保市民安全及環境衛生。

答覆單位：環保局

答：一、本局捕犬班（二車組共十一人）負責本市野犬巡捕，每日上下午皆出動巡捕市區野犬，每月捕獲野犬約六〇〇隻左右。凡市民或各單位陳情指定地點需捕捉野犬案件

，本局除錄案登記外，並隨時派員前往加強巡捕。

二、北投區公所近來查報該區需捕捉野犬案件頗多，本局均已錄案登記，並派員加強該區野犬巡捕。

廿二、

質詢日期：81年4月9日

質詢議員：鄭貴夏

質詢對象：工務局曹局長友萍

質詢事項：

質詢題目：建請儘速拓寬北投區中和街二九二巷北端巷道，以利改善交通及側溝排水功能。

答覆單位：工務局
答：鄭議員建議儘速拓寬北投中和街二九二巷北端巷道乙案，據本局養工處報稱該巷道計畫寬度係八公尺，大部分路面、側溝均不平整，北端接大屯街處有阻塞情形，車輛無法通行，宜併同大屯街本線一併拓寬，該處為配合大屯新村國宅興建（預定83年完工）開闢其周圍及相關道路，將於83年度斟酌其實際施工進度編列預算辦理，該中和街二九二巷當一併納入配合交通需求情形併列檢討。

質詢日期：81年4月9日

質詢議員：吳碧珠 謝英美 陳必強